

X-CAT摩托艇锦标赛

精彩
背后

辛苦了,龙湖工作人员 服务优质保障有力 尽展龙湖迷人风采

行动起来 全力做好服务保障

接到赛事保障工作任务后,龙湖办事处第一时间组织召开摩托艇锦标赛郑州站准备工作协调推进会,传达上级工作会议精神,并对该项工作进行安排部署。相关班子成员、部门按照分工,各司其职,齐心协力,全力做好市容卫生、环境优化、道路畅通、信访稳定、劳动纠纷、综合治理、项目停工等相关保障工作。牵头部门和相关业务部门积极主动与公安、市政、环保等部门进行沟通协调,及时掌握相关工作动向和最新安排,确保信息畅通,工作有效推进。随后,各保障组又分别多次召开会议,细化工作内容,划分责任到人,协调解决问题。

为保障赛事期间辖区综治稳定,办事处联合公安,发动各网格长、巡防队员、村三委干部分组,挨家挨户进行走访,排查各类问题,详尽掌握辖区住房租住情况。

安全办联合办事处各网格长和龙湖巡查队员,不间断对龙湖金融岛内建筑工地进行全方位安全生产排查,精准到各建筑工地和生活区的消防设施、电器使用等情况,责令存在安全隐患的建筑工地停工整顿,确保在赛事期间不发生安全生产问题。

金融岛项目推进办负责龙湖湖心岛楼体喷绘覆盖工作。前期积极与项目单位负责人沟通协调,争取相关项目单位的支持,反复认真查看4栋外环楼体覆盖赛事宣传喷绘的位置,并计算完美覆盖角度,在保证安全作业的前提下,按时完成赛事的宣传喷绘覆盖工作。

城管办是此次赛事期间工作强度较大的部门之一,负责赛事前后的市容环境和道路畅通工作。办事处出动200余名城市管理巡防队员,每日不间断巡查赛事外围路段,发现问题迅速行动,加班加点完成整改。在赛事期间共清理生活垃圾14.5立方米,混合垃圾5.4立方米,白色垃圾70多处。同时采取定人定岗定责的方式,开展交通秩序专项整治,在重点道路安排专人把手,协助疏导交通,对乱闯红灯、逆行、不按交通规则行车的非机动车现场进行劝导,对乱停乱放的非机动车进行规范摆放,并对违规停放的机动车张贴温馨提示告知书,共摆放非机动车1273辆,张贴温馨提示告知书300多张。

这项X-CAT摩托艇锦标赛国际赛事,全球300多家卫星电视直播或者转播赛事盛况,比赛期间场内观众人数超过两万人,这是在龙湖办事处辖区内迄今为止举办的规格最高、水平最强的水上国际性赛事。龙湖办事处主要领导高度重视该项赛事的保障工作,要求全办上下保障服务好摩托艇赛,充分把握机遇,进一步提升龙湖知名度、美誉度。全办上下24小时投身赛事的保障工作,为赛事辛勤默默付出自己的努力,圆满完成了赛事的保障任务,较好地展示了龙湖的风采和形象。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 萌小菲 文/图

圆满收官 展示龙湖迷人风采

赛事期间,办事处共出动42名龙湖巡查队员与赛事方110名安保人员共同承担本次活动安保任务。为确保安保工作的顺利进行,在赛事进行前一天,组织龙湖巡查队员进行实地集训,并明确每个巡查队员在赛事当天的职责和工作区域,进一步分析可能会出现的安全问题,详细讲解应急措施,要求发现问题及时上报、妥善解决。赛事期间,龙湖巡防队员履职尽责,不间断地进行巡查,及时劝阻湖边、在建项目楼顶围观群众,避免发生安全事故。

谢永庆是参加此次安保工作的龙湖巡查队员之一,也是龙湖办事处魏庄村村民,他说:“在家门口举办规模如此大的国际赛事真自豪,一定要做好工作,让外国人也看到家乡的美丽环境。”

自接到赛事保障工作任务后,龙湖办事处主要领导一直“驻扎”在赛场,多次督查龙湖金融岛项目整改、市容环境提升、安全生产、现场安保等情况,现场协调解决问题。

龙湖办事处党委书记李晓伟表示,世摩会的成功举办是对龙湖办事处的一项考验,赛事的圆满落幕,是对龙湖工作人员的充分肯定,龙湖办事处将持续发扬龙湖人敢打硬仗的精神,全力以赴推进各项工作。

龙湖办事处陈萌主任说,近两年,很多赛事都选择在龙湖举行,尤其是这次赛事,规格之高、参与度之广是以前所有赛事比之不及的,为此办事处还专门成立工作组,狠抓落实,并积极与组委会沟通,把各项工作做深入、做细致,为赛事进行全方位保障。

